



FORMATO LITERAL m) ART. 7 LOTAIP

Mecanismos de rendición de cuentas a la ciudadanía de la Empresa Pública Metropolitana de Rastro Quito - EMRAQEP

LINK PARA DESCARGAR EL INFORME DE GESTIÓN INSTITUCIONAL	DETALLE DE OTROS MECANISMOS DE RENDICIÓN DE CUENTAS QUE HAN SIDO UTILIZADOS
INFORME DE GESTIÓN E INDICADORES DE GESTIÓN 2011 - 2012 EMRAQEP	
	Página Web, Quito Noticias
ANÁLISIS ESTADOS FINANCIEROS 2011 -	
EMRAQEP	
	GESTIÓN INSTITUCIONAL INFORME DE GESTIÓN E INDICADORES DE GESTIÓN 2011 - 2012 EMRAQEP ANÁLISIS ESTADOS FINANCIEROS 2011 -

INFORME ANUAL ENTREGADO A LA DEFENSORÍA DEL PUEBLO SOBRE EL CUMPLIMIENTO DEL DERECHO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA

FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	31 DE DICIEMBRE DE 2012
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL m):	ASESORÍA JURÍDICA
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL m):	AB. MILTON NAVAS
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	mnavas@emraqep.gob.ec
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	3952-300 - 18702

COMISIÓN METROPOLITANA DE LUCHA CONTRA LA CORRUPCIÓN - QUITO HONESTO